Bruyers German 3


G-10-3 die drei Schweinchen am Strand  

Drei Schweinchen Brüder wollten einen Urlaub auf den Bahamas machen. Ein Schwein hatte viel Geld.  Ein Bruder hatte ein bisschen Geld und ein Bruder war ganz arm.

Der arme Bruder ist auf die Bahamas geflogen und dort ist er zum Strand gegangen.  Am Strand hat er eine Sandburg gebaut.  Er wollte in der Sandburg wohnen.  Die anderen Schweine haben gesagt, “Du spinnst.  Du kannst nicht in einer Sandburg wohnen.”
Der Bruder mit einem bisschen Geld ist auch auf die Bahamas geflogen.  Dort ist er zum Strand gegangen und hat einen Strandkorb gemietet.  Er wollte im Strandkorb wohnen.  Die anderen Brüder haben gesagt, “Du spinnst.  Du kannst nicht in einem Strandkorb wohnen.”
Der Bruder mit viel Geld ist auch auf die  Bahamas geflogen und dort ist er auch zum Strand gegangen.  Er hat ein teueres Ferienhaus am Strand gekauft.  Die anderen Brüder haben gesagt, “Du spinnst.  Das Haus ist doch furchtbar teuer.”
Ein böse Wolf ist auch auf die Bahamas geflogen und dort ist er auch zum Strand gegangen.  Er hat gepustet und gepustet und hat die Sandburg des ersten armen Bruders kaputt gemacht.   Er hat geblasen und geblasen und hat den Strandkorb des zweiten Bruders kaputt gemacht.   Dann hat er geblasen und geblasen, aber er konnte das Ferienhaus nicht kaputt machen!

Der Wolf ist durch den Kamin ins Haus geklettert und hat die drei armen Schweinebrüder rausgetrieben.  

Die drei Brüder haben dann gesehen wie der Wolf vor dem Ferienhaus in der Sonne gelegen hat und wollte braun werden.  

Die Brüder haben ihm gesagt, “Du spinnst, du sollst Sonnencreme benutzen!”

Der Wolf ist nicht braun geworden, sondern rot geworden.  Der Wolf hat geweint und die Brüder haben gelacht und sind wieder ins Ferienhaus gegangen.


