4.5 Teil 1

das Pausenbrot -e break sandwich

meint thinks

hat gemeint thought

die Erdkunde geography

das Französisch French
Rita geht zur Schule.  Sie hat keinen Stundenplan.  Sie meint, sie habe erste Stunde Französisch, aber sie hat nicht Französisch, sondern Erdkunde.

Sie geht in den Erdkundeunterricht, aber sie meint, sie sei in Französisch.

Sie hat ihr Erdkundetextbuch nicht, sondern ein Französischtextbuch.

Sie macht das französiche Textbuch auf und es gibt viele Landkarten der französischsprechenden Ländern.  Der Erdkundelehrer sieht die Landkarten und sagt ganz laut, "Klasse, heute sprechen wir über Frankreich, Belgien und die Schweiz."

Rita meint, sie habe zweite Stunde Erdkunde, aber sie hat nicht Erdkunde, sondern Französisch. Sie geht in den Französischunterricht, aber sie meint, sie sei in Erdkunde.

Sie hat ihr Französischtextbuch nicht, sondern ein Erdkundetextbuch.

Sie macht das Erdkundetextbuch auf und es gibt viele Landkarten der französischsprechenden Ländern.  Die Französichlehrerin sieht die Landkarten und sagt ganz laut, "Klasse, heute sprechen wir über Frankreich, Belgien und die Schweiz." 

Während der Pause redet Rita mit ihren Freunden.   Sie isst ihr Pausenbrot.  Sie meint, die Schule sei langweilig. Sie erzählt ihren Freunden, "Wir lernen  heute in allen Fächern über Frankreich, Belgien und die Schweiz."

